



ProING **Politika i ciljevi kvaliteta**

Na osnovu Deklaracije o kvalitetu utvrđeno je da Kontrolno telo vrši sve aktivnosti u cilju razvoja i unapređenja sistema menadžmenta i u cilju održanja akreditacije i imenovanja Kontrolnog tela od strane Akreditacionog tela Srbije i resornog Ministarstva.

Osnovni cilj Kontrolnog tela je da obezbedi trajno ispunjavanje svih zahteva utvrđenih u Pravilniku o tehničkim zahtevima za projektovanje, izradu i ocenjivanje usaglašenosti opreme pod pritiskom (Sl. Glasnik RS br. 87/2011), Pravilniku o pregledima opreme pod pritiskom tokom veka upotrebe (Sl. glasnik RS br. 87/2011) i izmenama Pravilnika (Sl. glasnik RS br. 75/2013), Uredba o pokretnoj opremi pod pritiskom (Sl. glasnik RS br. 120/2017), ADR, standardu SRPS ISO/IEC 17020:2012 kao i zahteva za sistem menadžmenta kvalitetom prema standardu SRPS ISO 9001:2015 kako bi zadržala status Kontrolnog tela tip A (pružanje usluga „treće strane“) i Imenovanih tela od strane resornih Ministarstva, za aktivnosti ocenjivanja usaglašenosti, pregleda i ispitivanja, odobravanja nerastavljivih spojeva stabilne i pokretne opreme pod pritiskom i razvrstavanja stabilne opreme pod pritiskom.

Ispunjavanje zahteva naručioca u skladu je sa važećim standardima i tehničkim propisima, uz zadržavanje principa nezavisnosti i nepristrasnosti, održavanje cene svojih usluga na razumnom nivou, ispunjavanje bitnih zahteva za bezbednost, sigurnost objekata i imovine kao, zaštita životne sredine i održanje vodeće pozicije na tržištu naša su trajna opredeljenja. Međunarodno priznanje rezultata ocenjivanja usaglašenosti naš je krajnji cilj – notifikovano telo prijavljeno European Commission, Enterprise Directorate - General, Brussels.

Uspostavljanje menadžmenta kvalitetom u Kontrolnom telu prema standardu SRPS ISO 9001:2015 i SRPS ISO/IEC 17020:2012, prikazano je Poslovníkom o kvalitetu, citiranim procedurama, uputstvima i zapisima.

Kontrolno telo će vršiti stalno poboljšavanje efektivnosti sistema menadžmenta kvalitetom, uz redovno utvrđivanje i preispitivanje ciljeva i politike kvaliteta. U Kontrolnom telu će se periodično vršiti utvrđivanje pojedinačnih, merljivih ciljeva kvaliteta.

Osoblje Kontrolnog tela sprovodiće i prateće aktivnosti prema dokumentima sistema menadžmenta kvalitetom uz stalnu posvećenost zadovoljavanju primenljivih zahteva.

Odgovornost za sprovođenje svih elemenata usvojene politike i ostvarivanje ciljeva kvaliteta u radu Kontrolnog tela prihvatam kao svoju trajnu obavezu.

Svi zaposleni moraju sprovesti i stalno poboljšavati uspostavljeni sistem menadžmenta kvalitetom u cilju dostizanja konzistentnog ispunjavanja zahteva SRPS ISO/IEC 17020:2012, SRPS ISO 9001:2015 i zahteva relevantnih zainteresovanih strana.

U Beogradu,
1.8.2018. god.



Kontrolno telo PRO-ING d.o.o.
Tehnički rukovodilac

Ilija Kovačević
Ilija Kovačević, dipl. inž. maš.